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Κ.Υ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. & Παραρτήματα  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα : Ημερίδα για την Οζώδη δερματίτιδα των βοοειδών και τον Κτηνίατρο 

Εκτροφής.   

                                                

Το Περιφερειακό Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε/Π.Δ.Μ), με αφορμή την ανησυχία και τον 

προβληματισμό που έχει προκαλέσει στον αγροτικό κόσμο της περιοχής μας η νόσος της 

‘’Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών’’, λόγω τόσο της σοβαρότητας της όσο και της 

ταχείας εξάπλωσης της στην χώρα μας, διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα για το θέμα, 

με ομιλητή τον κ. Καντζόγλου Θεόφιλο, Κτηνίατρο, Προϊστάμενο Τμήματος Κτηνιατρικής 

Π.Ε. Κοζάνης. 

Ακόμη στην ημερίδα θα γίνει ενημέρωση σχετικά με τις τρέχουσες εξελίξεις στο 

‘’Νομικό πλαίσιο και τον τρόπο εφαρμογής του θεσμού του Κτηνιάτρου Εκτροφής’’ 

με ομιλητή τον κ. Ηλιάδη Σωκράτη, Κτηνίατρο – Υγιεινολόγο, Προϊστάμενο Τμήματος 

Υγείας των ζώων της Δ/νσης Κτηνιατρικής Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 09 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 

12:30 μ.μ. στα Σέρβια, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Σερβίων -  Βελβεντού (Κεντρική πλατεία Σερβίων).  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας και του Δήμου Σερβίων – Βελβεντού. 

Ακολουθεί το Πρόγραμμα της Ημερίδας. 

  

 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παρ. Δυτ. Μακεδονίας 
 
 
 

Θεόδωρος Γ. Σιόγκας 



                                                                                                     

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

12:30 - 12:50   : Προσέλευση – Εγγραφή  

12:50 - 13:00   : Χαιρετισμοί διοργανωτών  

13:00 - 13.30 : ‘’Οζώδης δερματίτιδα των βοοειδών’’  

Εισηγητής: Καντζόγλου Θεόφιλος, Κτηνίατρος, Προϊστάμενος Τμήματος 

Κτηνιατρικής Π.Ε. Κοζάνης 

13:30 - 14.00 : ‘’Νέα δεδομένα στο Νομικό πλαίσιο και τον τρόπο εφαρμογής του 

θεσμού του Κτηνιάτρου Εκτροφής’’  

Εισηγητής: Ηλιάδης Σωκράτης, Κτηνίατρος – Υγιεινολόγος, 

Προϊστάμενος Τμήματος Υγείας των ζώων της Δ/νσης Κτηνιατρικής 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

14:00 - 14.30 : Συζήτηση και Συμπεράσματα. 

 

 

 


